10.

11.

12.

13.

14.

15.

. Allando sebességgel szaguldé mentdauto 0,05h mulva érkezik a 4000 m tavol tortént balesethez. Mekkora volt a

. Egyenletesen mozgo helikopter a 25 km-es utat 0,15h alatt teszi meg. Hany km/h a sebessége?

Egyenes vonali, egyenletes mozgas

. Az emel&daru egyenletesen mozgatva 112 masodperc alatt emeli fel a panelt az 56 m magasan 16vs fels§ emeletre.

Mekk bességgel tt lemet a daru? .
ekkora sebességgel mozgatta az elemet a daru s/ure

boe?
sebessége’ /U1y 08

/U 9991

. A futoszalagon 1év6 tégla a 6m-nyi tavolsdgot 3 masodperc alatt teszi meg. Hany km/h a szalag sebessége?

q/uy gL

. Mekkora az egyenletesen gurul6 labda sebessége, ha a 48 m-es utat 0,006 h alatt teszi meg?

/un{g

. Mennyi a fény terjedési sebessége, ha a 45 km-re 1év§ fényforrés altal kibocsatott fényjelet 0,000 15 s mulva észlelik?

s/ury 000 00€

. Mennyi a hang terjedési sebessége levegGben, ha 1,5 perc alatt 30,6 km utat tesz meg?

. Mekkora a sebessége annak az egyenletesen haladé auténak, mely % ora alatt 46,5 km utat tesz meg?

s/w Ope="/m $gg 1

/us| g9

. Mekkora a sebessége annak a kerékpéarosnak, aki allandé sebességgel haladva 4 km-es utat i Ora alatt tesz meg?

/v 91
Mekkora a sebessége annak az egyenletesen iiget$ 1onak, amely 7 perc alatt 29,4 km utat tesz meg? s/ur(y
A hosszutavfuté a 30 km-es tavolsagot 178,5 perc alatt futotta le. Mekkora volt az atlagsebessége? s /gy

Egy autobusz a kijelolt atvonalat végigjarva 7km-es utat tesz meg. Menetideje 35 perc. Mekkora az atlagsebessége?

s/mge

A Napfény expressz” Szegedrdl 6 6ra 35 perckor indul és 9 éra 5 perckor érkezik Budapestre. Mekkora a vonat
atlagsebessége, ha a megtett utja 191 km? ey

Egy vonat egyenletesen zakatolva szaguld. Egy perc alatt 80 kattanast szamoltak meg az utasok. A szamolast
nullaval kezdték. Mekkora a vonat sebessége, ha tudjuk, hogy a sineket 12m hosszu szakaszokbol hegesztették

Ossze? /Uy 8¢ ~ a

Nyilt palyan egyenletesen halad6 vastti kocsinak a sinekkel parhuzamos oldalait, az oldalfalra merdleges iranybol
érkezd 16vedék iiti at. A kimeneti nyilas a bemeneti nyildshoz képest 5cm-rel van eltolodva. Mennyi a l6vedék
sebessége, ha a kocsi sebessége 54 km/h, a kocsi oldalfalainak egymastol mért tavolsaga 2,5 m? s /w1 (g,
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Egy filmkocka magassaga 25 mm. Masodpercenként 22 filmkocka fut at a vetitégépen. Mekkora a 2 6ras film hossza?

sy 96°¢

Egy 360 m hosszt hidon 240 m hosszti vonat halad 4t 36 km/h sebességgel. Mennyi id6 alatt ér at a szerelvény a
hidon?

oxad T

A 620 m hosszu hidon egy 300 m hosszu tehervonat halad at 20m/s allandé sebességgel. Mennyi ideig tart, mig a
szerelvény a hidon teljesen athalad? .

Két személyautd indult el egymassal szemben. Az egyik 60km/h, a masik 12m/s allando sebességgel halad. Az
indulasi pontok 9,56 km-re vannak egymaéastol. Hany perc mulva taladlkoznak?

ored 9G‘g

Egy autobusz egyenletes mozgéssal halad az orszaguton, sebessége 60 km/h. A 37-es kilométerkénél megelézi egy
motorkerékparos, aki 90 km/h allando6 sebességgel halad. Mekkora tavolsagra lesznek a 37-es kilométerkstol, illetve
egymastol tiz perc elteltével, ha sebességiik valtozatlan marad? w{ ¢ T QT a0

A sétahajo a Tiszan a hajoallomastol 8 km-re levé Maros-torkolatig megy sodréassal szemben 16km/h, visszafelé
20km /h atlagsebességgel. Indulastol szamitva mennyi id6 alatt érkezik vissza a hajoallomésra, ha megallas nélkiil
tette meg az utat? 160

A villam fényének észlelése utan 5 masodperc milva halljuk a mennydorgést. Mekkora a tavolsag a szemléls és a
villam keletkezésének helye kéz6tt? (vnang = 340m/s) —

Egy kerékparos meghatéarozott sebességgel haladva 5 éra alatt ér A varosbol B varosba. Ha sebességét 3km /h-val
noveli, akkor 1 6raval hamarabb ér célba. Ha viszont éranként 2 km-rel kevesebbet halad, akkor 1 orat késik. Ha-
tarozd meg a kerékparos sebességét és a két varos kozotti tavolsagot!

wy (09 /g1

Egy loversenypalya 884 m hosszi. FEgy pontjabol ellenkezd irdnyba indul kérbe két 16. Az egyik méasodpercen-
ként 1m-rel tobbet tesz meg, mint a méasik. 52 mésodperc milva talalkozik a két 16. Mekkora a sebességiik?

s/wg ‘s/mg

Két ember megy egyméssal szemben 96 m tavolsagrol. Az egyik sebessége 1,2m/s, a masiké 2m/s. Egy légy ropkod
egyik ember orrarol a masikéra 5 m/s sebességgel. Mekkora utat tesz meg a légy a két ember talalkozasaig?

wOgtT

Egy halasz a csonakjéaval felfelé evez a folyon. A hid labanal vizbe ejti a cséklyajat, ezt azonban csak fél éra mulva
veszi észre. Ekkor visszafordul, és a hidtol 3 km-re éri utol az tszd targyat. Mekkora a foly6 arjanak sebessége, ha
a halasz felfelé és lefelé haladva is egyformén evez? B
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